
Sponsoringdetails – Leistungen & Platzierungen 
Werbeflächen – Leistungen – Preise 
 
Herzlichen Dank für Ihr Interesse am UHC Tigers Härkingen-Trimbach. 
In diesem Anhang finden Sie eine detaillierte Übersicht über unsere 
Sponsoringangebote: 
alle Werbemöglichkeiten, Platzierungsoptionen, Kosten sowie die konkreten 
Leistungen, die Sie als Sponsor erwarten dürfen. 
Unsere Sponsoringstruktur ist modular aufgebaut – so können Sie Ihr Engagement 
individuell gestalten: 
Ob auf Spielbekleidung, Fahrzeugen, digitalen Plattformen oder im Umfeld unserer 
Heimspiele – Ihre Marke wird sichtbar, authentisch und glaubwürdig platziert. 
Zudem finden Sie hier alle relevanten Informationen zu: 

• Gestaltung und Umsetzung 
• technischen Anforderungen 
• Kombinationsmöglichkeiten und Rabatten 
• Zusatzleistungen wie Website-Verlinkungen oder Social-Media-Erwähnungen 

Mit Ihrem Beitrag ermöglichen Sie nicht nur sportliche Entwicklung, sondern tragen 
dazu bei, den Zugang zum Unihockey in der Region offen und bezahlbar zu halten. 
Wir freuen uns, gemeinsam mit Ihnen Wirkung zu erzielen – auf dem Spielfeld, 
in der Halle und darüber hinaus. 
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Spieldress: 

 

     

 

 

 

Goali-Shirt: 
 

 

Nr. Pro Saison Verfügbarkeit Gewünscht? 

1 CHF 2000 Vergeben  

2 CHF 2000 Frei  

3 CHF 2000 Frei  

4 CHF 1500 Frei  

5 CHF 1750 Vergeben  

6 CHF 1750 Frei  

7 CHF 800 Vergeben  

8 CHF 800 Frei  

9 CHF 800 Frei  

10 CHF 800 Frei  

11 CHF 1500 vergeben  

12 CHF 800 Frei  

13 CHF 800 Frei  

14 CHF 800 Frei  

15 CHF 800 vergeben  

16 CHF 800 vergeben  

17 CHF 800 Frei  

Nr Pro Saison Verfügbarkeit Gewünscht? 

1 CHF 800 vergeben  

2 CHF 700 Vergeben  

3 CHF 800 vergeben  

4 CHF 800 frei  

5 CHF 700 vergeben  
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Spieler-Dress – Ihre Werbung im Spielgeschehen 

Das Spieler-Dress ist unsere Visitenkarte auf dem Spielfeld – und Ihr Logo mittendrin. 
Gemäss den Vorgaben von Swiss Unihockey tragen wir sowohl ein Heim- als auch ein 
Auswärtsdress, wodurch Ihre Marke bei sämtlichen Spielen sichtbar ist. 
Mit über 200 aktiven Mitgliedern und rund 8–10 Spieltagen pro Saison tragen wir Ihre 
Botschaft in Hallen der ganzen Region – authentisch, engagiert und mit Stolz. Sie stärken 
nicht nur eine Mannschaft, sondern den gesamten Verein und seine Nachwuchsarbeit 
Werbeflächen & Gestaltung 

• Ihre Werbung wird prominent auf der Vorder- und/oder Rückseite des Dresses 
platziert – direkt im Blickfeld der Zuschauer. 

• Die Gestaltung der Werbeflächen übernehmen wir als Verein und stimmen sie 
sorgfältig auf das Gesamtdesign ab. 

Was wir von Ihnen benötigen 
• Ihr Logo oder Sujet in druckfähiger Qualität (z. B. als vektorbasiertes PDF). 
• Gerne unterstützen wir Sie bei der technischen Aufbereitung. 

Zusätzlicher Mehrwert 
• Ihr Logo wird zudem auf unserer Website platziert – selbstverständlich mit direkter 

Verlinkung auf Ihre Homepage. 
• Vor der Produktion erhalten alle beteiligten Sponsoren ein „Gut zum Druck“ zur 

finalen Freigabe. 
Vertragsdauer 

• Die Vertragsdauer beträgt in der Regel drei Jahre, um eine einheitliche Erscheinung 
und Planungssicherheit für beide Seiten zu gewährleisten. 

 
Werden Sie Teil unserer Reise. 
Mit Ihrem Engagement stehen Sie nicht nur auf dem Dress – sondern auch hinter jedem 
einzelnen Spieler, jeder Spielerin, jedem Tor und jedem Erfolg. Gemeinsam bewegen wir 
mehr. 
 

Goalie-Shirt – Ihre Marke im Fokus des Spiels 
Das Goalie-Shirt ist ein zentraler Blickfang auf dem Spielfeld – und bietet Ihrem 
Unternehmen eine exklusive Werbefläche. Als einziger Spieler in abweichender Farbe steht 
der Torhüter im Mittelpunkt des Geschehens – und mit ihm Ihre Marke. 
Ob Heim- oder Auswärtsspiel: Das Goalie-Shirt ist bei jeder Partie im Einsatz und verkörpert 
Leistung, Konzentration und Rückhalt – Werte, die perfekt zu Ihrem Engagement passen. Mit 
rund 12–16 Teams und zahlreichen Spielen pro Saison wird Ihre Botschaft regelmässig 
und gezielt in den Hallen der Region sichtbar. 
 
Werbeflächen & Gestaltung 

• Ihre Werbung wird gut sichtbar auf dem Goalie-Shirt platziert – z. B. auf Rücken oder 
Brust. 

• Die Gestaltung erfolgt durch den Verein in Abstimmung mit dem Gesamtdesign. 
Was wir von Ihnen benötigen 

• Ihr Logo oder Sujet in druckfähiger Qualität (z. B. vektorbasiertes PDF). 
• Auf Wunsch unterstützen wir Sie bei der technischen Aufbereitung. 

Zusätzlicher Mehrwert 
• Ihr Firmenlogo wird zusätzlich auf unserer Vereinswebsite veröffentlicht – mit direkter 

Verlinkung auf Ihre Homepage. 
• Vor der Produktion erhalten Sie ein „Gut zum Druck“ zur finalen Freigabe. 

Ein starker Rückhalt – auch für Ihre Marke 

• Mit dem Goalie-Shirt stehen Sie dort, wo Verantwortung getragen wird: im Tor. 
Zeigen Sie Engagement – sichtbar, exklusiv und direkt im Spielgeschehen. 

Vertragsdauer 

• Die Vertragsdauer beträgt in der Regel drei Jahre, um eine einheitliche Erscheinung 
und Planungssicherheit für beide Seiten zu gewährleisten. 
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Einspieldress: Ihr eigenes Layout! 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Exklusives Einspieldress – Ihre Marke im Mittelpunkt 
Mit dem exklusiven Einspieldress bieten wir Ihnen die Möglichkeit, sich als alleiniger Sponsor 
eines gesamten Teams der UHC Tigers Härkingen-Trimbach zu präsentieren. Dieses 
Einspieldress wird vor jedem Spiel während des Aufwärmens getragen – ein Moment hoher 
Sichtbarkeit und professionellen Auftretens. 

 
Ihre Vorteile auf einen Blick 

• Exklusives Sponsoring: Sie sind der einzige kommerzielle Sponsor auf dem Dress 
– keine weiteren Unternehmenslogos. 

• Gestaltungsspielraum: In Absprache mit dem Verein und unserem Ausrüster 
gestalten Sie das Design mit – unter Berücksichtigung einiger weniger Vorgaben. 

• Hohe Präsenz: Das Dress wird bei sämtlichen Spielen während des Einspielens 
getragen und hebt Ihr Engagement optisch hervor. 

Gestalterischer Rahmen 
• Auf dem Dress befinden sich zusätzlich lediglich das Logo des Vereins sowie das 

Logo des offiziellen Ausrüsters. 
• Ihr Unternehmenslogo wird prominent platziert – in einem von Ihnen mitgestalteten 

Layout. 
• Die finale Freigabe des Designs erfolgt gemeinsam mit Ihnen und dem Verein. 

Zusätzlicher Mehrwert 
• Ihr Logo erscheint ebenfalls auf unserer Vereinswebsite mit direkter Verlinkung zu 

Ihrer Homepage. 
• Sie schaffen Identifikation – sowohl mit dem Team als auch mit der Region und dem 

Unihockeysport. 

Ein Team. Ein Dress. Ihr Auftritt. 
Werden Sie Teil eines starken Auftritts – exklusiv, sichtbar und emotional. Zeigen Sie 
Präsenz, wo Leidenschaft beginnt: beim Einspielen. 

Platzierung Dauer Kosten pro Saison Gewünscht? 

Nach eigenem 
Wunsch 

1 Jahr CHF 1750  

Nach eigenem 
Wunsch 

3 Jahre CHF 1000  
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Vereinstrainer: 

 

 

Vereinstrainer – Sichtbarkeit, die verbindet 
Der Vereinstrainer ist weit mehr als nur ein Kleidungsstück – er steht für Gemeinschaft, 
Identifikation und Stolz. Ob auf dem Weg zum Spiel, bei Turnieren oder in der Freizeit: 
Unsere über 200 Mitglieder – von den Jüngsten bis zu den Aktiven – tragen den 
Vereinstrainer regelmässig und mit Überzeugung. So wird Ihre Marke nicht nur im 
sportlichen Umfeld, sondern auch im Alltag sichtbar – authentisch, sympathisch und präsent. 

 
Ihre Marke im Vereinsalltag 

• Hohe Reichweite: Der Vereinstrainer wird gemäss Vereinsstatuten bei der An- und 
Abreise zu sämtlichen Heim- und Auswärtsspielen sowie Turnieren getragen. 

• Alltägliche Präsenz: Besonders unsere jüngeren Mitglieder tragen den Trainer auch 
in ihrer Freizeit – Ihre Marke wird so Teil ihres Alltags. 

• Emotionale Verbindung: Als Sponsor dieses Kleidungsstücks sind Sie direkt mit 
dem Gemeinschaftsgefühl und dem Auftreten des Vereins verbunden. 

Gestaltung & Umsetzung 
• Ihr Logo wird gut sichtbar auf dem Vereinstrainer platziert (Vorder- oder Rückseite). 
• Das finale Design erfolgt durch den UHC Tigers Härkingen-Trimbach in Abstimmung 

mit unserem Ausrüster. 
• Das finale Layout wird Ihnen zur Freigabe als „Gut zum Druck“ vorgelegt. 

Vertragsdauer & Nachhaltigkeit 

• Um eine einheitliche Erscheinung des gesamten Vereins sicherzustellen und zu 
vermeiden, dass unsere Mitglieder alle drei Jahre neue Trainer anschaffen müssen, 
wird das Sponsoring des Vereinstrainers ausschliesslich über sechs-jahres-Verträge 
abgeschlossen. 
Dies ermöglicht eine langfristige, sichtbare Partnerschaft und sorgt gleichzeitig für 
Konstanz und Planungssicherheit – für den Verein wie auch für Sie als Sponsor. 

Was wir von Ihnen benötigen 
• Ihr Firmenlogo oder Werbesujet in druckfähiger Qualität (z. B. vektorbasiertes PDF). 
• Bei Bedarf unterstützen wir Sie gerne bei der Aufbereitung. 

Zusätzlicher Mehrwert 
• Ihr Logo wird zudem auf unserer Vereinswebsite veröffentlicht und direkt mit Ihrer 

Homepage verlinkt. 
Ein Auftritt mit Strahlkraft – auf dem Spielfeld und weit darüber hinaus. 
Mit dem Vereinstrainer sponsern Sie nicht einfach Kleidung – Sie fördern Zusammenhalt, 
Identifikation und eine starke Vereinspräsenz. Zeigen Sie Flagge – mit uns. 

  

Nr. pro Saison Verfügbarkeit Gewünscht? 

1 CHF 1000 Vergeben  

2 CHF 1000 Frei  

3 CHF 1000 Vergeben  

4 CHF 750 Frei  

5 CHF 750 Frei  
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Trainershirt (nur für Spieldress-Sponsoren): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Trainershirt – Ihre Marke im täglichen Einsatz 
Unsere Trainerinnen und Trainer sind das Gesicht an der Seitenlinie – engagiert, präsent 
und voller Leidenschaft. Sie tragen das offizielle Trainershirt bei jedem Training, Spiel, 
Turnier sowie bei vereinsinternen Anlässen. Dieses einheitliche Auftreten unterstreicht nicht 
nur die Professionalität des Vereins, sondern bietet auch eine zusätzliche, mobile 
Werbefläche. 

 
Als Sponsor eines Spielerdresses haben Sie die Möglichkeit, Ihr Logo – für einen 
bescheidenen Unkostenbeitrag – zusätzlich auf den Trainershirt zu platzieren. 

 
Ihre Vorteile im Überblick 

• Regelmässige Sichtbarkeit: Das Trainershirt ist konstant im Einsatz – auf und 
neben dem Spielfeld. 

• Nähe zu Mitgliedern & Umfeld: Ihre Marke wird sichtbar im direkten Kontakt mit 
Spielerinnen, Spielern, Eltern und Zuschauenden. 

• Exklusive Erweiterung: Nur Dresssponsoren können diese zusätzliche 
Werbefläche nutzen. 

Platzierung & Gestaltung 
• Die Positionierung Ihres Logos auf dem Shirt richtet sich nach dem Umfang Ihres 

Dresssponsorings. 
• Die Gestaltung erfolgt durch den Verein; das finale Layout wird vor 

Produktionsbeginn durch ein „Gut zum Druck“ bestätigt. 
Was wir von Ihnen benötigen 

• Ihr Logo in druckfähiger Qualität (z. B. vektorbasiertes PDF). 
• Bei Bedarf unterstützen wir Sie bei der Aufbereitung. 

Zusätzlicher Mehrwert 
• Ihr Logo wird zusätzlich auf unserer Vereinswebsite veröffentlicht und mit Ihrer 

Homepage verlinkt. 
Vertragsdauer 

• Die Vertragsdauer beträgt in der Regel drei Jahre, um eine einheitliche Erscheinung 
und Planungssicherheit für beide Seiten zu gewährleisten. 

 
Ihre Unterstützung – sichtbar im sportlichen Alltag. 
Mit dem Trainershirt sichern Sie sich eine authentische, glaubwürdige Präsenz im aktiven 
Vereinsleben – als wertvolle Ergänzung Ihres bestehenden Engagements. 

Nr.  Kosten / Saison Gewünscht? 

1 CHF 250  

2 CHF 250  

3 CHF 250  

4 CHF 250  

5 CHF 250  

6 CHF 250  

7 CHF 150  

8 CHF 150  
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Spielbande: 

 
 
 

Bandenwerbung – Sichtbarkeit direkt am Spielfeld 
Unihockey ist ein schneller, emotionaler Hallensport, der auf einem klar abgegrenzten 
Spielfeld ausgetragen wird. Dieses wird durch mobile Banden definiert, die sich schnell auf- 
und abbauen lassen – ideal für Turniere, Testspiele und Meisterschaftsrunden. Ihre Werbung 
ist dabei direkt im Blickfeld von Zuschauerinnen, Zuschauern, Spielerinnen, Spielern 
und Eltern – live, nah und präsent. 

 
Unser Verein verfügt über: 

• 1 Grossfeldsatz (48 Seitenelemente, (46cm x 165cm) (8 Kurvenelemente) 
• 2 Kleinfeldsätze (je 26 Seitenelemente, (46cm x 240cm) (4 Kurvenelemente) 

 
Ihre Vorteile 
• Maximale Sichtbarkeit: Ihre Werbung ist bei jedem Heimspiel präsent – mit einer 

Bande auf jedem Feld-Set (Gross- und Kleinfeld) garantieren wir Sichtbarkeit 
bei sämtlichen Heimrunden. 

• Bevorzugte Platzierung: Wenn immer möglich, wird Ihre Bande so positioniert, dass 
sie von der Zuschauerseite aus gut sichtbar ist. 

• Flexibel kombinierbar: Werbeflächen auf Gross- und Kleinfeld frei wählbar. 
• Attraktiver Kombinationsrabatt: Bei gleichzeitiger Buchung einer Bande auf jedem 

Feldtyp erhalten Sie einen Preisnachlass. 
• Langfristige Präsenz: Ihre Botschaft bleibt über die gesamte Saison hinweg im 

Blickfeld. 
• Zusätzliche Reichweite: Ihr Logo wird auf unserer Vereinswebsite veröffentlicht und 

direkt mit Ihrer Homepage verlinkt. 
• Emotionales Umfeld: Ihre Marke wird dort sichtbar, wo Begeisterung, Teamgeist 

und Identifikation entstehen. 
 
Was wir benötigen 

• Ihr Logo in druckfähiger Qualität (z. B. vektorbasiertes PDF). 
• Die Gestaltung übernimmt der UHC Tigers Härkingen-Trimbach. 
• Das finale Layout wird mittels „Gut zum Druck“ freigegeben. 

 
Ihre Werbung. Unser Spielfeld. Ein starkes Team. 
Mit Bandenwerbung sind Sie mittendrin – präsent, glaubwürdig und emotional verankert. 
  

Platzierung Kosten / 
Saison 

Preis für zwei 
Banden 

Prei pro 
weitere 

Gewünscht? 

Gerade CHF 500.- CHF 750.- CHF 200.-  

Kurve CHF 650.-  CHF 900.- CHF 300.-  
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Fahrzeugpark: 
Mobile Werbeflächen – unterwegs präsent mit dem UHC Tigers 
Ob auf der Autobahn, im Dorfzentrum oder vor der Sporthalle: Unsere Vereinsfahrzeuge sind 
nicht nur funktional, sondern auch rollende Botschafter des Vereins – und Ihrer Marke. Mit 
Werbung auf unseren Vereinsbussen oder dem Vereinsanhänger erzielen Sie eine breite, 
mobile Sichtbarkeit im gesamten Mittelland und darüber hinaus. 

 
Vereinsbusse – Werbung, die mitfährt 
Unsere beiden Vereinsbusse – ursprünglich vom UHC Wild Tigers Härkingen-Gäu 
angeschafft – stehen allen Teams für Turniere, Testspiele und Meisterschaftsrunden zur 
Verfügung. Sie ermöglichen eine umweltfreundliche, gemeinsame Anreise, fördern den 
Teamgeist und stärken den sozialen Zusammenhalt. 
Auch unsere Sponsoren profitieren: 
Die Vereinsbusse können tage- oder wochenweise für eigene Anlässe gemietet werden – 
selbstverständlich zu attraktiven Sonderkonditionen. Weitere Informationen finden Sie auf 
unserer Website. 
Ihre Vorteile 

• Mobile Sichtbarkeit im gesamten Einzugsgebiet 
• Werbeflächen auf beiden Fahrzeugseiten (grau markiert) 
• Vermietung an Sponsoren möglich – z. B. für Firmenevents 

Gut zu wissen: 
• Das Logo Ihres Unternehmens stellen Sie in druckfähiger Qualität (z. B. 

vektorbasiertes PDF) zur Verfügung. 
• Die Gestaltung übernimmt der UHC Tigers Härkingen-Trimbach. 
• Ihr Logo wird zudem auf unserer Vereinswebsite platziert und mit Ihrer Homepage 

verlinkt. 

 
Vereinsanhänger – Werbung am Puls des Spielbetriebs 
Unser Vereinsanhänger wird hauptsächlich für den Transport von Material zu auswärtigen 
Heimrunden und Trainingsweekends verwendet. Bei Heimrunden steht er gut sichtbar im 
Eingangsbereich der Halle – dort, wo Fans, Spielerinnen und Spieler ein- und ausgehen. 
So wird er zur hochfrequentierten Werbefläche mit starker Wirkung. 
Auch der Anhänger kann bei Bedarf vermietet werden – Sponsoren profitieren von 
vergünstigten Konditionen. 
Ihre Vorteile 

• Stetiger Einsatz bei Anlässen im Unihockey-Alltag 
• Zentrale Positionierung an Heimrunden (Halleingang) 
• Optionaler Einsatz bei Vereinsreisen & Events 

Gut zu wissen: 
• Die Werbung wird an klar definierten, sichtbaren Flächen platziert. 
• Druckfähiges Logo wird vom Sponsor geliefert. 
• Gestaltung erfolgt durch den UHC Tigers Härkingen-Trimbach. 
• Veröffentlichung Ihres Logos auf unserer Website inklusive Verlinkung. 

Vertragsdauer 

• Die Vertragsdauer beträgt in der Regel drei Jahre, um eine Planungssicherheit für 
beide Seiten zu gewährleisten. 

 
Ihre Marke unterwegs – präsent, sympathisch und glaubwürdig. 
Mit Werbung auf unseren Fahrzeugen sind Sie nicht nur ein Förderer des Sports, sondern 
auch ein aktiver Teil unserer täglichen Vereinsrealität – sichtbar, wo Gemeinschaft bewegt 
wird. 
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Platzierung 
Anhänger 

Kosten/ 
Saison 

Gewünscht? 

Pro 1/8 
Seitenfläche 

CHF 300  

Pro ¼ Stirnseite CHF 300  

Pro Fläche hinten CHF 150  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 

 

 

*preis zählt für alle Busse, lediglich Erstellungskosten werden pro Fahrzeug verrechnet! 

  

Platzierung Vereinsbus Kosten/Saison* Verfügbarkeit Gewünscht? 

Fahrertüre CHF 500 Vergeben  

Beifahrertüre CHF 500 Frei  

Stirnseitig CHF 750 Frei  

Motorhaube  CHF 500 Vergeben  

Seiten oben links CHF 500 Vergeben  

Seiten oben rechts CHF 500 Vergeben  

Seiten unten links CHF 500 Vergeben  

Seiten unten rechts CHF 500 Vergeben  

Hinten oben CHF 500 Frei  

Hinten klein CHF 250 Frei  
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Swiss Unihockey Hub – Ihre digitale Werbeplattform 

  

Platzierung Kosten/Saison Gewünscht? 
/ Team? 

Pro Team CHF 250  

 

 

 

 

 

Swiss Unihockey Hub – Ihre digitale Präsenz in der Unihockey-Community 

Der Swiss Unihockey Hub ist die offizielle digitale Plattform von Swiss Unihockey und 

zentrale Anlaufstelle für Spielpläne, Resultate, Statistiken, Livestreams und Highlights aller 

Ligen. Spielerinnen und Spieler, Eltern, Fans und Sponsoren nutzen den Hub täglich – orts- 

und zeitunabhängig. 

Als Sponsor erhalten Sie über den UHC Tigers Härkingen-Trimbach die Möglichkeit, 

gezielt Werbeplätze im Swiss Unihockey Hub zu buchen und Ihre Marke schweizweit in 

einem sportlich-digitalen Umfeld zu positionieren – direkt in der Sichtlinie Ihrer Zielgruppe. 

Ihre Vorteile 

• Digitale Reichweite: Ihre Werbung erscheint direkt im Swiss Unihockey Hub – bei 
Spielen unserer Teams sowie in weiteren definierten Bereichen. 

• Gezielte Zielgruppenansprache: Online-Präsenz innerhalb einer sportlich aktiven 
und engagierten Community. 

• Koordinierte Umsetzung: Die Platzierung erfolgt in enger Abstimmung mit Swiss 
Unihockey und unserem Verein. 

Rahmenbedingungen 

• Werbematerial (Logo/Banner) wird screenfähig angeliefert (z. B. PNG, JPEG oder 
vektorbasiertes PDF). 

• Platzierungskosten und Laufzeit richten sich nach individueller Offerte gemäss den 
Vorgaben von Swiss Unihockey. 

• Ihr Firmenlogo wird zusätzlich auf unserer Vereinswebsite mit direkter Verlinkung auf 
Ihre Homepage veröffentlicht. 

Vertragsdauer 

• Die Vertragsdauer beträgt in der Regel drei Jahre, um eine Planungssicherheit für 
beide Seiten zu gewährleisten. 

 

 

Digitale Sichtbarkeit mit Wirkung – nah am Spielgeschehen, präsent im Alltag der 

Unihockey-Schweiz. 

 
 

Ihre Werbung 
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Beachflags – Sichtbarkeit bei jedem Anlass 

Die Beachflags des UHC Tigers Härkingen-Trimbach werden bei sämtlichen Heimspielen, 
Turnieren und öffentlichen Auftritten eingesetzt. Sie markieren Eingänge, Infopunkte oder 
Vereinsstände und sorgen für hohe Sichtbarkeit – drinnen wie draussen. 
Ihre Vorteile 

• Dauerhafte Präsenz bei allen Vereinsanlässen 

• Platzierung Ihres Logos auf einer oder mehreren Beachflags 

• Nutzung an Heimrunden, Turnieren und Promotionsevents 

• Die Beachflags können vom Sponsor selbst hergestellt oder durch den Verein 
angeschafft werden (Kosten nach Absprache). 

Vertragsdauer 

• Die Vertragsdauer beträgt in der Regel drei Jahre, um eine konstante und 
wiederkehrende Sichtbarkeit zu gewährleisten. 

 

 
 
 
 

Spielfeldbeschriftung – Tigers-Cup (Vorbereitungsturnier) 

Beim Tigers-Cup – unserem traditionsreichen Vorbereitungsturnier mit Teams aus der 
ganzen Region – können Sie Ihre Marke direkt auf dem Spielfeld platzieren. 
Mit dem Sponsoring wird eine runde Werbefläche (Kleber) mit Ihrem Logo gut sichtbar auf 
das Spielfeld aufgebracht. Das entsprechende Feld wird für die Dauer des Turniers nach 
Ihrem Unternehmen benannt und bei Spielansetzungen sowie Durchsagen namentlich 
erwähnt. So bleibt Ihr Engagement bei jedem Spiel präsent. 
Ihre Vorteile 

• Sichtbarkeit im sportlichen Zentrum des Events 

• Namentliche Erwähnung bei Spielansetzungen und Resultatmeldungen 

• Dauerhafte Präsenz während des gesamten Turniers 

• Platzierung und Gestaltung in Abstimmung mit dem Verein 

• Produktion und Anbringung der Werbefläche erfolgen zu Lasten des Sponsors 
Vertragsdauer 

• Gültig für den jeweiligen Turnierzeitraum (einjährig, optional verlängerbar). 
 

 
 
 

Kosten/Saison* Gewünscht? 
/ Team? 

CHF 250  

Kosten/Turnier Gewünscht? 
/ Team? 

CHF 1000  



SPONSORINGKONZEPT UHC TIGERS HÄRKINGEN-TRIMBACH 

Matchball-Sponsoring – Ihr Einsatz für jedes Spiel 

Als Matchball-Sponsor begleiten Sie symbolisch jedes Spiel unserer Aktivmannschaften. Ihre 
Unterstützung wird vor Spielbeginn oder nach der Partie namentlich erwähnt – persönlich, 
hörbar und wertschätzend. 
Ihre Vorteile 

• Erwähnung als offizieller Matchball-Sponsor in der Halle 

• Möglichkeit zur saisonalen Unterstützung durch Spiel-/Trainingsbälle 

• Optional erweiterbar bei Aufstieg in die 1. Liga (Sponsoring pro Match möglich) 
Vertragsdauer 

• Saisonvertrag (1 Jahr) ausser bei 1. Ligateilnahme 
 
 

 
Gönner – stille Stärke, die bewegt 

Als Gönner unterstützen Sie den UHC Tigers Härkingen-Trimbach unabhängig von 
Werbeflächen – mit einem frei gewählten Beitrag. Ihr Engagement hilft, Trainingsmaterial, 
Nachwuchsarbeit und Vereinsaktivitäten zu finanzieren. 
Ihre Vorteile 

• Freie Wahl des Unterstützungsbetrags 

•  Namentliche Erwähnung auf der Vereinswebsite (optional) 

•  Einladung zu unserem jährlichen Gönner- und Sponsorenanlass 
Vertragsdauer 

• Gönnerbeiträge gelten jeweils für ein Vereinsjahr und können flexibel erneuert 
werden. 

 
 
 
 

 

Preise: 
Zum Abschluss sei darauf hingewiesen, dass sämtliche im Dokument genannten Kosten die 
Produktionskosten nicht beinhalten. 
 

  

Kosten / Saison  Gewünscht?  

CHF 300  

Kosten / Saison  Gewünscht? 
/ Team? 

Frei wählbar  



SPONSORINGKONZEPT UHC TIGERS HÄRKINGEN-TRIMBACH 

Zusammenfassung Sponsoring 
 

Kategorie 
 

 
Nr. 

 
Pro Saison 

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 

 
Totalbetrag pro Saison 

(exkl. Produktionskosten) 
 

 

 
 
 
Bereit für den nächsten Schritt? 
Wir danken Ihnen herzlich für Ihr Interesse am Sponsoringkonzept des 
UHC Tigers Härkingen-Trimbach. 
Mit Ihrer Unterstützung ermöglichen Sie nicht nur sportliche Leistung, sondern investieren 
direkt in Gemeinschaft, Nachwuchsförderung und regionale Identifikation. Gemeinsam 
schaffen wir Werte – auf und neben dem Spielfeld. 
Sie möchten Sponsor werden oder haben Fragen? 
Gerne beraten wir Sie persönlich und unverbindlich zu den vielfältigen Möglichkeiten einer 
Partnerschaft. 
 

UHC Tigers Härkingen-Trimbach   

Claudia Oleszycki     Philipp Flückiger 

Leitung Sponsoring     Präsident 

Fulenbacherstrasse 25    Steinhaus 2 

4624 Härkingen     6028 Herlisberg 

+41 (0)79 945 69 05    +41 (0)77 413 43 12 

 sponsoring@uhc-tigers.ch   praesidium@uhc-tigers.ch 


